

外交部长王毅昨日上午回答记者提问

中国外交不仅“高大上”而且“接地气”

中国外交部部长王毅8日在北京说,中国外交不仅“高大上”,而且“接地气”。

十二届全国人大四次会议8日举行记者会,王毅在回答“外交小灵通”征集的网友问题时表示,中国外交这几年确实非常忙,但是忙得很有必要、很有收获。

王毅表示,这个世界上的事情越来越离不开中国的参与。三年来,习近平主席20次出访,相当于环绕地球飞行10圈。所到之处都刮起强劲“中国风”,中国在国际上的地位越来越高,中国人的腰板越来越硬。

他说,中国的领导人,甚至我们的主席、总理,都在出访期间亲自做“讲解员”和“推销员”。他们心中想的是国内的发展建设,装的是人民的利益福祉。

王毅举例说,今年1月,习主席访问伊朗后4天,首列“义乌-德黑兰”货运班列就通车了,为义乌7万多家商户开辟了成本更低、效率更高的运输通道,让他们拥有更多商机和更好收益。这方面的故事和事例还有很多。

王毅介绍,最近外交部又推出了一项支持地方发展和开放的新

举措,那就是外交搭台、地方唱戏。我们在外交部的蓝厅为地方省市区举行全球推介活动,邀请各国驻华使节和企业来参加,彼此零距离接触,面对面交流。上个星期我们举办了首场推介宁夏的活动,反响很好。今后我们大概每两三个月举行一次,欢迎各省区市踊跃参加。

“中国外交今后还会越来越忙,服务和支撑国内发展的力度也会越来越大,我们老百姓从中分享的‘红包’也会越来越多。”王毅说。

(据新华网)

全面放开生育 “没有时间表”

中国国家卫生计生委主任李斌8日在十二届全国人大四次会议记者会上表示,全面放开生育“没有时间表”。

李斌说,中国是人口大国,2015年总人口已经达到13.75亿人,做决策要从基本国情出发。目前,中国人口众多、人口与资源环境相对紧张等国情没有根本变化,所以计划生育的基本国策还要长期坚持。

“什么时候全面放开?我今天和前年的回答差不多,没有时间表。”李斌说,“生育政策会根据每一个阶段人口发展趋势来进行科学研判,根据形势的变化,及时做出调整和完善。”

(据新华网)

货币政策取向 并未发生改变

全国政协委员、中国人民银行副行长易纲8日说,今年货币政策更加注重灵活适度,对结构性改革的重点支持部门会略偏宽松一些,但整体来说货币政策取向并未改变。

前不久G20财长和央行行长会议期间,人民银行对货币政策表述为“处于稳健略偏宽松的状态”,与“稳健的货币政策”有所不同。外界非常关心这两种表述是否一致。

易纲回答说,两者并不矛盾。货币政策作为一个总量政策仍然是稳健的,政策取向没有改变。今年更加注重灵活适度,适时适度预调微调,对结构性改革的重点支持部门,信贷投放就会多一些,略偏宽松一些,如人民银行通过抵押补充贷款(PSL)大力支持棚户区改造、重大水利工程等重点领域。但整体来说货币政策取向并未发生改变,仍然在稳健货币政策的区间之内。

(据新华网)



“我”有名字啦!

经过为期一个月的征名活动,加拿大多伦多动物园昨日举行命名仪式,宣布已经4个多月大的一对龙凤胎熊猫宝宝被正式命名为“加盼盼”与“加悦悦”。图为熊猫幼崽“加盼盼”(后)与“加悦悦”在活动区玩耍。

新华社发(邹峥 摄)

教育部部署2016年普通高校招生工作 加强对“高考移民”综合治理

教育部8日发布《关于做好2016年普通高校招生工作的通知》,对2016年普通高校招生工作进行全面部署,要求各地教育行政部门,要会同公安部门加强对“高考移民”的综合治理。

《通知》提出,要落实和完善随迁子女在流入地升学政策。各地要进一步细化和落实政策措施,确保符合条件的进城务工人员及其他非户籍就业人员随迁子女都能在流入地参加高考。各地教育行政部门要会同公安部门加强对“高考移民”的综合治理,严肃查处利用随

迁子女政策,通过非正常户口学籍迁移、户籍学籍造假、出具虚假证明材料等手段获取高考资格的“高考移民”行为。

同时,各地要严格落实本地减少和规范高考加分的实施方案,加强考生加分资格审核和信息公示。进一步完善和规范高校自主招生,规范程序,严防权力寻租。改进和规范艺术、体育等特殊类型招生,进一步扎紧制度笼子,明确政策红线。

此外,《通知》对改进和完善监督管理机制提出了进一步的要求:

各省(区、市)招委会、教育行政部门按照“学校负责、招办监督”的原则,认真落实考试招生工作的监管责任,加强事前事中事后监管。严格落实招生信息“十公开”,重点加强对特殊类型招生的公开公示,未经公示的考生不得录取。强化招生规范管理,严格执行教育部26个“不得”招生工作禁令,严禁以不当方式争抢生源。对考试、招生违规行为,实行“发现一起、查处一起、零容忍”,并严肃问责追责。

(据新华网)

声明

兹有刘静豫豫J331号车的车辆保险卡(保单号:PDAA201641150000001495,保险卡印刷号:41001500238073),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市浉河区马妮烟酒副食店营业执照正、副本(证号:411502615137586),因不慎丢失,特声明作废。

兹有河南省建设集团有限公司“河南省建设集团有限公司罗山县人民医院中医空调工程项目章”及“河南省建设集团有限公司罗山县人民医院中央空调工程项目部技术资料专用章”各壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市浉河区元田服装店营业执照正、副本(证号:411502601022974),因不慎丢失,特声明作废。

兹有北京欣荣水利工程机械施工股份有限公司光山分公司财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。